

# 和 R7s 游遍世界,OPPO 粉丝营销“会玩”

提到“玩”这个字,不同的人总会有不同的想法,不同的人也会有不同的玩法。

近日,历时3周的O粉汇R7s全国品鉴会圆满收官,这场以“一鉴钟情”为主题的新品鉴活动走遍了全国140个城市。回顾全程,整个活动都创意满满,玩味十足,堪称业界粉丝营销典范!

## “会玩”:在 O 粉汇带领下一起“环游世界”

从预热期发布鹿晗形象的创意海报来诠释“钟情”的情感,再到 O 粉汇官方推出一“鉴”钟情 R7s 品鉴会的“环游世界”之旅,就注定了它的不凡魅力。好玩的主题和形式让此次品鉴会获得了大量 O 粉的追捧和期待:活动仅上线数天就获得千万级曝光量及 9 万人次报名,创下历史新高。

在活动现场我们可以看到,O 粉汇不仅将场地布置得“玩”味十足,在创意互动环节中更是“玩”出了新的精彩。“环游世界”场景、美食摄影、情景趣拍、创意自拍等都不在话下,更值得一提的是,O 粉汇鼓励粉丝“疯狂用电”,长达数小时的活动下来,超高强度的使用仅耗电 20% 左右,让 O 粉切身体验到 R7s 的功能和长处,更能收获不一样的摄影技巧,体验到一“鉴”钟情的感觉和产品与人之间的默契。

O 粉汇的“会玩”也带动了 O 粉们,大家在积极地参与活动之外,还使出浑身解数



“玩”出新花样——组成 O 粉乐队大玩 LiveShow、自发制作“R7s”字样的曲奇饼并与大家一起分享 DIY 的乐趣、表演酷炫的 Breaking 街舞、用街头创意涂鸦的方式表达其对 O 粉汇和 R7s 的喜爱……只有不敢想,没有“玩”不透!

活动结束后,有的 O 粉表示新 Get 到的拍照技巧非常自豪,誓要回去在朋友面前露一手,更甚者当场大喊“买买买”,恨不得马上就把 R7s 领回家。大家都纷纷表示“好想再来

一遍”,看来“环游世界”的 R7s 品鉴会魅力相当大。

## “会玩”:OPPO 的粉丝营销之道

众所周知,在当今国产智能手机的竞争环境中,各式各样的营销手段层出不穷。而从此次 O 粉汇 R7s 全国品鉴会来看,“粉丝营销”也是 OPPO 的长处所在。

永恒的用户导向。OPPO 非常重视用户体验。

用户对什么感兴趣、用户需要什么,就做什么样的活动。O 粉汇从“旅游”——这个在 O 粉中排名第一的“兴趣点”入手,让用户更自然的与产品和品牌亲近,建立情感联系。而强有力活动执行和已经成型的粉丝文化,也让参与活动的 O 粉们能够迅速的融入其中,引起共鸣。

创意与资源的结合。可以说本次 R7s 全国品鉴会是一次扎根在娱乐营销中的体验式粉丝活动。除了安排既定的体验内容,O 粉汇在活动创意的同时,还将 OPPO 强势的娱乐营销资源运用其中,如发布鹿晗领衔的创意海报、在品鉴会上观看鹿晗 MV 进行抢答等。正是将 O 粉们都喜闻乐见的娱乐资讯和明星人物与创意活动进行强势结合,才让品鉴会变得异彩纷呈。

回顾这一年,O 粉汇作为 OPPO 官方的粉丝活动平台,举办了包括 City Walk 第二季、R7 品鉴会、闪充体验季、R7s 品鉴会等活动。O 粉汇的每一次活动都在不断创新与进步,更成功建立起一个独特的 O 粉文化圈,带领着 O 粉挥洒着最耀眼的激情。最会玩的 O 粉汇,搭配最会玩的 O 粉,成就了最会玩的手机品牌——OPPO。

在未来,O 粉汇将持续创新,以更好玩、更丰富的活动形式,为 O 粉们打造更加潮流、新鲜、高品质的精品活动。同时,OPPO 也会将“会玩”的态度延续下去,和 O 粉一起去尝试和体验。(大洋)

# Aika 爱家联手甜心摇滚沙拉奏响流行营销乐

马可·沃特尼,这个名字可能已经成为继阿姆斯特朗之后、全世界最有名的“宇航员”了。被困火星的这个美国人,从电影《火星救援》的预告片上线开始,就牵动起了诸多影迷的心。

两个新锐品牌 Aika 爱家与甜心摇滚沙拉借机展开跨界合作,借《火星救援》的热潮,打通了两个完全不同领域品牌的合作与营销,集中双方优势资源,共同打造国内首个线借力《火星救援》的跨界营销,就成为 2015 年末的经典案例。

## 两个新锐品牌激情对撞

很多人的生活中,常常会出现这样的场景:早上你一堆数据线中醒来,随便买个油条上班,中午晚上吃顿烧烤,晚上到家发现充电数据线落在了公司.....日复一日,逐渐对追求生活品质失去激情。因此,现在生活与饮食,都有越来越多的人开始严格要求自己,远离垃圾食品和杂乱生活,体验“精致”进餐与科技产品。其中,Aika 爱家和甜心摇滚沙拉,正是健康饮食与精致生活的倡导。

Aika 爱家成立于 2013 年,一个互联网新锐品牌,定位“智能宜家”,致力于开发出最创新、时尚、实用的“科技生活品”,让我们的生活更加智慧、方便、愉悦。Aika 爱家产品定位精准,独特的设计、时尚的产品加上智能化科技元素结合,产品一经上市就得到大众的喜爱。Aika 爱家一直秉承“智慧生活,爱家创造”的方向,不断寻找新材料和技术打造精致生活。

甜心摇滚沙拉成立于 2014 年,是一家主打健康生活的互联网餐饮品牌,每当出现热点事件,都能看到它的身影。摇滚沙拉拥有中央厨房,线上接到订单后,自主研发菜品,用健康饮食给用户传递一种低热量配餐的健康品牌。

当两个有梦想、有热情、有活力的年轻品牌,为了拯救被困火星的宇航员而发出的碰撞,就一定会发生一些有趣的事。在电影《火星救援》上映后,Aika 爱家联手甜心摇滚沙拉搞了一场跨界营销,共同推出“火星补给能量罐”,每个能量罐由一个名片大小、火星风格的充电宝 mini 锋芒和一罐特制的火星沙拉组成。两个产品组成有趣又实用,充电宝解决了智能硬件电量不足的问题,鸡肉沙拉则是直接给影迷带来一场“饕餮盛宴”——他们早就想体验一下马特·沃特尼的生活了。(新浪)

## “精致”——跨界合作催化剂

这个活动恰到好处,既借助了电影的力量达到了传播效果,更向大家传播了精致生活的概念。正如甜心摇滚沙拉创始人吴婧然在接受媒体采访时说:“是 Aika 爱家‘精致生活’的产品理念和品牌基因打动了他。实际上,这正是甜心摇滚沙拉所追求的——每个人都是宠儿,每个人都值得获得一份‘精致又健康’的晚餐。甜心摇滚沙拉一直在考虑,如何在这个垃圾食品遍地的时代,既为用户带来更健康、更美味的食品,还能让他们在一个‘精致的环境’中享受我们精选的沙拉。Aika 爱家的产品设计精美、质量出众、实用性强,与我们的沙拉有着天然的共性。与 Aika 爱家联手,极大地丰富了我们的受众范围和。”

Aika 爱家创始人兼 CEO 陈利军也对甜心摇滚沙拉赞不绝口。他对媒体表示:“甜心摇滚沙拉并非一般的 O2O 送餐,它不仅锁定了对健康生活有追求的用户,更抓住了还是市面上为数不多的、以‘既时尚又健康’作为切入点的品牌。甜心摇滚沙拉在保证用户粘性的同时逐步实现品类扩张,打造极致产品,产品定位独到精准,并全方位塑造品牌调性,选择契合品牌调性的营销活动,增加曝光度与知名度。做沙拉很简单,但甜心摇滚沙拉绝不仅仅是做沙拉这么简单,他们更像是全方位地传递一种健康的生活方式他们更像是餐饮界的无印良品。”

两位创始人不约而同表达了跨界合作的原因——拥有带给人更好生活的品牌契合点。有了品牌契合点,这次跨界合作自然水到渠成,两个品牌组合推出的“火星能量补给罐”一经推出,就受到了欢迎。

## 精致引领品牌前行

精致不仅是对生活的定义,更是一种对自己负责的态度。精致生活会诞生很多正能量,同时还会附着一定的社交属性。当一个人独自吃着健康食品,用着有趣实用的智能硬件,总能影响更多的人去改变自己的充满负能量和不健康的生活方式。独乐乐不如众乐乐,年轻人追求精致的态度,正在成为一种时尚。Aika 爱家和甜心摇滚沙拉,正是利用了电影上映、喜欢观看欧美大片的年轻人追求精致生活的特点,实现了一次成功的跨界营销。吃着甜心摇滚沙拉、用着 Aika 爱家的充电宝去看电影院看 IMAX 火星救援,这种行为更像是精致生活的典范。(新浪)



# 《少年三国志》联姻手淘开启手游营销新模式

在刚落幕的手机淘宝双 12 营销热潮中,国内手游大厂一改购物狂欢节营销让位电商的惯例,开始积极参与其中。游族网络在双 12 期间联姻手机淘宝,旗下《少年三国志》嫁接淘宝平台,淘金币兑换游戏礼包互通流量同时,打造手游“玩+买”全新营销模式,直击移动用户的消费痛点。

据了解,今年手机淘宝双 12 营销并非简单移植双 11 的营销策略,主打“趣味”消费,电商巨头已经认识到网民疯狂“买买买”核心驱动力已经从折扣转移至“兴趣”上。而消费对象也不再局限于实体商品,还包括各项娱乐内容,游戏就是娱乐消费中的重头戏。因此,游族网络把握住购物者的娱乐消费痛点,用强势产品资源联结手机淘宝平台,打造“玩+买”手游营销模式。

事实上,《少年三国志》在携手淘宝之前,手游营销也经历了从内容到渠道的全面升级。在产品形象上邀请跑男陈赫代言,激活粉丝展示手游“热血”、“少年”特色;投放 TVC 广告精选央视、湖南卫视等数十家电视台、以及地铁渠道,并把握住春节营销节点积极造势,营销升级直接带来《少年三国志》全平台霸榜,不仅荣登 App Store 畅销榜前六、获评港台地区 Google Play 2015 年度最佳游戏,还被 Windows Phone 平台官方推荐,单月最高营收高达 1.6 亿元。

双 12 期间,《少年三国志》初登手机淘宝平台,以淘金币兑换游戏礼包的形式,推动游戏用户与淘宝用户的对流。以往直购的序幕。

物页面的淘口令,此次连接游戏礼包领取页面。《少年三国志》与手机淘宝联合完成的“玩+买”营销模式,让移动用户在网购及游戏间无障碍切换,这将引领手游消费进入一个全新的时代。

## 发力电商购物新渠道

值得注意的是,《少年三国志》此次与手机淘宝的合作,并不停留在以往简单的资源置换层面,加之阿里云的介入,双方展开从大数据分析、手游营销到资源置换的多维深度合作。早在三季度游族网络便宣布与阿里云结成游戏联盟,从游戏云发行到大数据计算,双方展开了初步合作,此次阿里云牵头打通阿里集团资源,依托淘宝平台巨大流量,联合开展全新的营销尝试。

此外,《少年三国志》手游营销直击双 12,还瞄准了电商渠道的增量市场。此次兑换游戏礼包的淘金币,不仅是淘宝生态体系的虚拟货币,还在买家、卖家、平台三方之间流通。统计显示手淘日均 UV 增至 1 亿,淘金币频道的 UV 可达 2500 万,成为重要的流量入口,预计可以为《少年三国志》带来相当可观的新增流量。

近几年,互联网不同业态相互渗透、跨界融合渐成趋势,电商与游戏合作不断深化。游族网络在与阿里云深度合作后,联合手机淘宝迎战双 12 营销,成功将游戏平台、云计算与电商连成一体,从用户分析、内容运营到营销模式全面整合,推陈出新为移动端用户提供不一样的体验及互动方式,游族手淘 12 合作拉开了手游与电商联合营销的序幕。

(钟华)



你“玩”我买单

海信抛出

家电营销新玩法

12月初,在各大家电厂商为传统的“元春”家电促销节点做准备的同时,海信冰洗不打价格战、不搞工厂直销,却要跟消费者来一场谈情说爱。

消息一传出,立即引起了网友热议,关注海信官方微博微信的网友更是发问和惊叹:“海信将如何同消费者玩?哪些消费者将被选中同海信谈情说爱?难道主要看气质?”

如同大家所熟知的,海信在研发、设计上永远是大胆创新,独具匠心且不乏壮举,在营销上近年来也是不断尝试一系列创新营销的新举措,冠名澳网球场、F1 赛事等体育营销模式着实让海信受益颇多。

这一被媒体率先爆出的“海信要玩一票大动作,让全国人民在青岛玩一场全城热恋”,因为没有先例可循,如何玩出彩,引爆终端需求成为了整个家电行业关注的焦点。对此,我们想说“世界上原本没有路,走的人多了,也就成了路”。海信愿意成为那个家电业新营销的开路者。

在家电业逐步进入增长放缓的“新常态”局面下,传统的销售硬仗要打,创新营销传播仗也要打,当新的模式不断涌现,更多跨界合作成为可能。这正是我们敢于在营销上创新的勇气和底气。

众所周知,青岛是全国知名的旅游胜地,去年累计接待海内外游客 660 万人次,实现旅游总收入 1060 亿元,位列福布斯中国大陆旅游业最发达城市 30 强排行榜第 13 位,旖旎的海景风光是面向全国乃至全球的一张靓丽名片。作为本土企业,海信在对青岛作为一个旅游城市展现出的独特魅力和光明前景,感到骄傲和自豪的同时,也意识到了市场的需求。

据了解,海信这次主要是利用青岛旅游业平台,让旅游与传统家电行业进行深度融合,创造新的交互方式。变企业的生产力、促销力,迅速转化为市场的终端引爆力。

海信目前正与青岛市旅游局进行洽谈,合作内容中,海信集团旗下的冰箱、洗衣机将深入对接青岛旅游资源。据了解,双方目前已洽谈多次,合作意也基本确定。(和讯)

# 洋河荣获“中国酒类流通 20 年卓越贡献企业奖”

12月8日,“2015 中国酒业流通峰会暨中国酒类流通协会 20 周年庆典”在北京举行。苏酒集团(洋河股份)荣获“中国酒类流通 20 年卓越贡献企业奖”,苏酒集团(洋河股份)董事长张雨柏荣获“中国酒类流通 20 年功勋人物奖”。

中国酒类流通协会成立于 1995 年,是经国家民政部批准注册的国家一级协会。“中国酒类流通峰会奖项”则是中国酒类流通协会特为中国酒类流通行业发展与创新做出突出贡献的企业、企业家而设置。据协会工作人员透露,在入围企业中,洋河收获的评委呼声最高。

中国酒类流通协会会长王新国在致辞中表示,“坚守与创变”是酒业发展的长久课题。这与苏酒集团(洋河股份)董事长张雨柏所提倡的“传承与创新”不谋而合。一方面,洋河坚持“精益求精”的工匠精神,以“消费者需求”为“坚守”对象,着眼于绵柔、健康、微时代等当前流行元素,洋河精心打造并推出“洋河微分子酒”,以其“多(微量成分多)、快(饮后醒酒快)、好(健康功效好)、省(尽兴更省心)”的独特品质和卖点,在当今中国白酒行业独树一帜,让白酒“更绵柔”、“更健康”。

在创新方面,洋河让白酒流通“更互联网”。近年,洋河准确把握消费购买习惯变迁,先后开设淘宝天猫、京东旗舰店,并研究开发“洋河 1 号”APP 移动互联客户端,消费者仅需动动手指,点击客户端,就可以 30 分钟内收到产品。真正实现“快捷为王”。而其尝试的“工厂—粉丝—消费者(FFC)”经营的新模式摸索,将传统的造酒、卖酒这种产品消费模式,通过互联网实现“移动互联全柔性生产”,让企业直接面对粉丝和消费者,此模式甫一推出就引爆白酒行业流通革命,洋河也藉此实现“实体经济+手机 APP+电商”的“海陆空”全覆盖经营模式。

现场张姓评委表示,“互联网”正变为时下消费者日常生活里不可缺少的一部分,影响力日渐强大。洋河一系列的创新举措,更是行业转型的勇敢“试水”,随着“试水”的不断成功,洋河或许可以引领中国白酒集体转型升级……(张逸尘)

# 手机营销出新 ZUK 推出明星黄渤定制手机



如今手机品牌众多,如何快速提升知名度?国产新锐手机品牌 ZUK 打出了明星定制牌吸睛。近日,演员黄渤在其主演的电影《寻龙诀》首映前夕,宣布与 ZUK 合作,推出 HB+ZUK 黄渤定制手机。

据了解,ZUK 将在开机中设置俏皮的黄渤卡通形象动画,内置的 13 个短信铃声、15 个来电铃声、9 个闹铃铃声,其中包括了黄渤式青岛口音普通话提醒语音、绕口令等,另外手机内置了

36 张黄渤、4 首精选歌曲及 10 套黄渤卡通壁纸。

此外,HB+ZUK 定制机周边产品上也均有黄渤卡通形象露出,包括特别定制设计的包装盒、手机皮套、纹身贴纸等。这款为粉丝定制的手机从包装盒到手机内置的很多黄渤卡通形象都是出自粉丝手笔。

ZUK 掌门人程雷表示,自己与黄渤都是山东人,同时自己也是黄渤的粉丝。在他看来,黄渤的口碑及形象也与

ZUK 一直坚持的“让选择简单点”的理念高度契合。

ZUK 于今年 8 月发布了首款智能手机 ZUK Z1。为了快速提升品牌知名度,11 月曾请来著名摄影师和粉丝,在故宫举办手机品鉴会。

有业内人士认为,作为新进入手机行业的品牌,提升品牌知名度是首要任务。ZUK 推出明星定制手机,可快速实现让更多人关注,是不错的营销方式。(石坚)